



В Тамбовской области проводится доследственная проверка по сообщению в средствах массовой информации о злоупотреблении должностными лицами органов местной власти своими полномочиями

22 марта 2015 года на одном из федеральных телеканалов вышел сюжет о том, что в городе Тамбове жители многоквартирного дома за последние 20 лет потратив личные денежные средства, общими усилиями создали все необходимые удобства в доме, причем со всеми официальными разрешениями. Однако теперь местные чиновники объявили, что дом является аварийный и подлежит сносу, а также требуют от жильцов за свой же счет доказать, что на совесть отремонтированный ими дом пригоден для проживания.

По данному сообщению СМИ следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области начата доследственная проверка на предмет возможного наличия в действиях должностных лиц местных органов власти признаков преступления, предусмотренного ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

22 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/906725>